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Em uma aula de campo, os alunos encontraram, crescen-
do sobre um tronco caldo na mata, organismos conheci-
dos como orelhas-de-pau. O fato que chamou a atencdo
dos alunos foi que alguns desses organismos eram de cor
verde, como mostra a figura.

Paula afirmou que o organismo observado era um fungo
fotossintetizante e portanto autétrofo.

Gilberto concordou que seria um fungo fotossintetizante,
mas, por estar crescendo em um tronco em decomposi-
¢do, seria heterétrofo necessariamente.

Ricardo sugeriu que o organismo observado, na verdade,
eram dois organismos, um autétrofo e outro heterétrofo.
Tiago complementou a ideia de Ricardo, afirmando tratar-
-se de um musgo, que € uma associagdo entre um fungo
e uma alga.

Fernanda discordou de Tiago, afirmando tratar-se de um
liquen, no qual o fungo fornece os carboidratos necessa-
rios para o crescimento da alga.

A explicacéo correta para o fato foi dada por
(A) Femanda.

(B) Gilberto.

(C) Ricardo.

(D) Paula.

(E) Tiago.
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O ser “orelhas-de-pau” € um fungo que tem por caracteristicas ser heteroétrofo e os seres verdes podem ser
pequenos musgos ou algas.



